
Pravidla fotografické soutěže „Jak vidím Prahu 10“ v roce 2015 

1. Organizátor

Městská část Praha 10 se sídlem Vršovická 68, 101 38 Praha 10, IČO: 00063941 (dále jen „Organizátor“) pořádá fotografickou soutěž „Jak vidím Prahu 10“ v roce 2015 (dále jen „soutěž“). 

2. Místo konání soutěže

Soutěž probíhá na území městské části Praha 10.

3. Soutěžní kategorie

Soutěžící budou moci zasílat fotografie do následujících 6 kategorií:

· architektura v Praze 10,

· běžný život v Praze 10,

· lidé Prahy 10,

· sport v Praze 10,

· příroda v Praze 10,

· kulturní, společenské a zábavní akce Prahy 10.
4. Soutěžní požadavky

Soutěžící musí dodržet následující požadavky soutěže:

· minimální rozlišení soutěžní fotografie je 300 DPI na formát A4 (210 x 297 mm)
· fotografie se musí týkat vyhlášeného tématu,

· soutěžící uvede, do jaké soutěžní kategorie přihlašuje jím vyhotovenou fotografii,

· soutěžící doplní informace o fotografii – její název (max. 30 znaků) a popis snímku (max. 160 znaků),

5. Hodnotící kritéria soutěže

U fotografie se bude hodnotit:

· spojitost s vyhlášeným tématem (kategorií), 

· úroveň zpracování, 

· nápaditost.
                                                                                                                                                                                          6. Vyloučení ze soutěže

Ze soutěže budou vyloučeny všechny fotografie:

· zaslané po vyhlášeném termínu,

· nesplňující soutěžní pravidla,

· obsahující vulgární, extremistické či společensky nevhodné motivy.

Soutěžící berou na vědomí, že všechny fotografie, které nesplní pravidla a podmínky soutěže obsažené v těchto soutěžních pravidlech, budou vyloučeny z řádného posuzování. 

7. Podmínky přihlášení do soutěže

Do soutěže se soutěžící přihlašují prostřednictvím registračního formuláře umístěného na webových stránkách ÚMČ Praha 10. 
Při registraci nahrají své soutěžní fotografie s názvem a jejich popisem, dále uvedou své jméno a příjmení, trvalou adresu, kontakt (telefonní číslo, email) a kategorie, do kterých fotografie přihlašují.

Každý soutěžící může do soutěže přihlásit maximálně šest fotografií.
8. Nominační komise

Nominační komise bude mít sedm členů – tři členy z řad zástupců vedení radnice Prahy 10, jednoho úředníka ÚMČ Praha 10 a tři zástupce odborné veřejnosti.

Nominační komise ověří, zda přihlášené soutěžní fotografie splňují soutěžní požadavky. Následně vybere v jednotlivých kategoriích ze všech přihlášených soutěžních fotografií finální počet fotografií, které postoupí do veřejného hlasování.

9. Podmínky hlasování v soutěži

Zapojit se do soutěže je možné na internetových stránkách městské části Praha 10 www.praha10.cz. Hlasující vybere z nominovaných fotografií jednu z každé kategorie a té udělí hlas. Celkem tak každý hlasující může udělit až šest hlasů. 

Hlasovat může každý pouze jednou v rámci jedné kategorie. V případě, že bude hlasovat vícekrát, bude započteno pouze první (jedno) hlasování. 

10. Vyhlášení vítězů soutěže

Vyhlášení výsledků soutěže proběhne 30. září 2015. 

11. Termíny soutěže

· vyhlášení soutěže



20. dubna 2015
· odevzdání soutěžních fotografií

31. srpna 2015, do 12 hodin 
· zahájení hlasování veřejnosti

7. září 2015 

· ukončení hlasování veřejnosti

21. září 2015, do 12 hodin
· vyhlášení výsledků a předání cen

30. září 2015
12. Odměny pro vítěze
Slavnostní vyhlášení výsledků soutěže proběhne v září 2015. Ceny si převezmou osobně zástupci vítězných fotografií. Výherci obdrží ceny od MČ Praha 10 a partnerů fotografické soutěže. Vítězné fotografie budou prezentovány na webových stránkách www.praha10.cz a případně v dalších médiích. Vystaveny budou rovněž na veřejných prostranstvích Prahy 10. 
13. Souhlas s použitím osobních údajů a nakládání s osobními údaji účastníků soutěže

Vyplněním a odesláním soutěžního nebo hlasovacího (registračního) formuláře každý účastník soutěže schvaluje tato pravidla a další instrukce, které jsou uvedeny v dokumentech souvisejících se soutěží, a souhlasí s nimi. Odesláním registračního formuláře vyslovuje každý účastník svůj souhlas s použitím poskytnutých osobních údajů pro účely identifikace účastníka, jeho zapojením do soutěže a rozhodnutím nominační komise i výsledky hlasování veřejnosti. Účastí v soutěži každý účastník potvrzuje, že je seznámen se všemi právy, která vyplývají ze zákona, tj. zejména s tím, že poskytnutí osobních údajů je dobrovolné. Účastník dává souhlas k tomu, že v případě výhry v soutěži může být zveřejněno jeho jméno a bezplatně využity a veřejně šířeny jeho osobní atributy (fotografie, písmo, hlas, apod.) v souvislosti s touto soutěží. Osobní údaje sdělené účastníky soutěže organizátor žádným dalším způsobem nezpracovává, a ani je nevyužívá pro své marketingové účely. Organizátor osobní údaje účastníků soutěže nikomu nezpřístupňuje, ani nesděluje.

14. Souhlas s užitím fotografií pro neziskové účely a aktivity ÚMČ Praha 10

Účastník soutěže souhlasí s nekomerčním využitím jím pořízených fotografií pro účely ÚMČ Praha 10 v souladu s ustanoveními zákona č. 121/2000 Sb. o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů. Souhlas je poskytován k užití autorského díla v souladu s aktivitami MČ Praha 10 pro neziskové účely a bezplatně. Souhlas je poskytován jako nevýhradní a je poskytován v následujícím rozsahu:   

a. časový rozsah: neomezený; 

b. teritoriální rozsah: neomezený; 

c. množstevní rozsah: neomezený; 

d. ke všem známým způsobům užití díla.

15. Všeobecné podmínky

Odesláním registračního formuláře se všichni účastníci zavazují dodržovat pravidla soutěže. Organizátor si vyhrazuje právo změnit podmínky či pravidla soutěže (s výjimkou změn, která by mohla mít vliv na rovné postavení účastníků soutěže), případně soutěž zastavit, přerušit, odložit, či zcela zrušit. Tato soutěžní pravidla jsou k dispozici v sídle Organizátora. 

Soutěže se nemohou zúčastnit osoby s omezenou způsobilostí k právním úkonům nebo osoby, které jsou této způsobilosti zbaveny. Soutěže se nemohou účastnit osoby, které jsou v pracovním či obdobném poměru k organizátorovi, jakož i k dalším společnostem zapojeným do soutěže, anebo jsou k takovým osobám ve vztahu osob blízkých. Účastníci se soutěže účastní s vědomím, že nemohou požadovat výhry v celkovém rozsahu, ani v jednotlivých případech, v hodnotě vyšší nebo ve větším množství, než jaké určí organizátor, ani nejsou oprávněni požadovat na místo výher peněžité plnění. Výhry nelze vymáhat soudní cestou.
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