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č. IV

Komentář ke střednědobému výhledu rozpočtu 2020 – 2024

Celkové příjmy ve sledovaném období budou mít rostoucí charakter. Očekává se každoroční zvyšování celkových příjmů o cca 5 %. Hlavním důvodem je zvyšování jak daňových tak i nedaňových příjmů, ale také zvyšování financování z MHMP díky dotaci na výkon státní správy (ZJ 900) a dotaci z MHMP – dotační vztahy k městským částem (ZJ 921). 

Střednědobý výhled neobsahuje na straně příjmů žádné další nenárokové dotace ani zde není zapojeno financování z vlastních fondů, tedy  nejsou zde zahrnuty finanční prostředky, které jsou na účtech zdaňované činnosti, protože jejich výše je proměnlivá, a to v závislosti na nákladech a výnosech v této oblasti.

Neinvestiční výdaje, které jsou tvořeny z velké části mandatorními výdaji (např. provoz ÚMČ Praha 10, příspěvky PO ve školství a sociální oblasti) mají ve výhledu mírně rostoucí charakter, konkrétně o 1 %. Vedení městské části chce zabránit vyššímu nárůstu neinvestičních výdajů díky efektivnějšímu fungování ÚMČ a PO, přesoutěžením některých dodavatelů a vyhodnocením potřebnosti nasmlouvaných dodávek.

Investiční výdaje zahrnují pouze investiční akce vyplývající z platných smluv (dokončení rekonstrukce Polikliniky Malešice, Komunitního centra u Vršovického nádraží 30/30, zádržné za realizované investiční akce). Nové investiční záměry budou do výhledu zařazovány v návaznosti na zajištění zdrojů jejich financování.
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