Prokazování totožnosti a státního občanství
	Volič po příchodu do volební místnosti prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem, nebo platným občanským průkazem.
V souvislosti s přijetím nového zákona o občanských průkazech již nelze pro účely voleb žádat  o vydání občanského průkazu bez strojově čitelných údajů s dobou platnosti 1 měsíc od data vydání. Tento typ občanského průkazu jsme byli na zdejším úřadě schopni vyhotovit i v průběhu konání samotných voleb. Tuto možnost nadále občan mít nebude. Pokud občan již před volbami zjistí, že nemá platný občanský průkaz ani cestovní pas, má možnost požádat o vydání těchto dokladů ve zkrácené lhůtě, a to buď do 5 pracovních dnů, nebo v pracovních dnech do 24 hodin. Z hlediska výše správních poplatků je pro občana vhodnější žádat o občanský průkaz.  O občanský průkaz ve zkrácené lhůtě lze požádat buď u kteréhokoliv obecního úřadu obce s rozšířenou působností, v hlavním městě Praze u Úřadu městské části Prahy 1 až 22 nebo na Ministerstvu vnitra ČR,  a to na pracovišti Na Pankráci 72, Praha 4 (u stanice metra Pražského povstání). Občanský průkaz vydávaný do 5 pracovních dnů si občan převezme na úřadě, kde požádal o jeho vydání nebo na příslušném pracovišti Ministerstva vnitra ČR, občanský průkaz vydaný ve lhůtě  24 hodin lze  převzít výhradně na příslušném pracovišti Ministerstva vnitra. Pokud jde o výši správních poplatků, pak za vydání občanského průkazu do 5 pracovních dnů zaplatí občan starší 15 let 500 Kč a za občanský průkaz vydaný do 24 hodin 1000 Kč. 
Na základě výše uvedeného doporučujeme občanům ČR, kteří se chtějí voleb zúčastnit, aby si zkontrolovali datum platnosti svého občanského průkazu nebo cestovního pasu, případně aby včas požádali o vydání nového dokladu.
Po dobu voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR bude na referátu občanských průkazů a evidence obyvatel ÚMČ Praha 10, Vršovická 68, budova C, 1. patro zajištěna služba, v této době si mohou občané vyzvednout již vyhotovený občanský průkaz.
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