Dokládání trvalého bydliště dětí při zápisech do 1. ročníků ZŠ a u dětí, pro které je předškolní vzdělávání povinné
K zápisům do 1. ročníků základních škol obdrží ředitelé ZŠ jako podklad od odboru školství ÚMČ Praha 10 seznam dětí, které mají trvalé bydliště na území MČ Praha 10 a měly by k zápisům přijít. Seznam je již rozdělený podle školských obvodů jednotlivých ZŠ.  Z toho důvodu nemusí zákonní zástupci těchto dětí s trvalým pobytem na území MČ Praha 10 ke dni zápisu předkládat při zápisu doklad o trvalém bydlišti dítěte od příslušného odboru ÚMČ Praha 10 (občanskosprávního). Stačí doložit pouze školou požadované dokumenty. V případě nejasností může ředitel školy toto potvrzení požadovat.
Také k zápisům do mateřských škol k plnění povinného předškolního vzdělávání (= předškoláci) na území MČ Praha 10 poskytuje odbor školství ÚMČ Praha 10 ředitelkám MŠ seznam dětí s trvalým bydlištěm na území MČ Praha 10, které by měly plnit povinné předškolní vzdělávání. Proto při zápisu do MŠ rodiče nemusí předkládat doklad vystavený příslušným odborem ÚMČ (občanskosprávním) o trvalém bydlišti dítěte, jedná - li se o předškoláka s trvalým bydlištěm na území MČ Praha 10. Jedná-li se o mladší dítě, než je předškolního věku, doporučujeme rodičům domluvit se s ředitelkou MŠ, kam dítě půjde k zápisu, na způsobu dokládání jeho bydliště. V případě nejasností může ředitel školy požadovat potvrzení odboru občanskosprávního ÚMČ Praha 10.
Ředitelé základních i mateřských škol mají ze školského zákona povinnost přednostně přijímat děti s trvalým bydlištěm v naší městské části Praha 10.
Povinnost obcím poskytnout mateřským i základním školám seznamy dětí taktéž vyplývá ze školského zákona. 
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