Tématické zaměření účelových dotací - grantů městské části Praha 10

v oblasti protidrogové prevence a prevence kriminality pro rok 2014
Program IV.

O účelovou dotaci - grant mohou žádat subjekty (fyzické i právnické osoby), které provozují činnost na území městské části Praha 10  a  které jsou registrované dle zvláštních právních předpisů platných v ČR a splňují všechny zákonem předepsané podmínky pro příslušnou činnost. Právnické osoby předloží projekty prostřednictvím svého statutárního zástupce.

Žádost o grant na tentýž obsahově shodný projekt nemůže být podána v rámci dalších oblastí grantového systému městské části Praha 10.

Účelové dotace - granty jsou určeny výhradně k dotování projektů, činností a aktivit v oblasti protidrogové prevence do výše vyrovnaného rozpočtu, nesmí sloužit k vytváření zisku.

Tento program je určen pro projekty zaměřené na poskytování služeb protidrogové prevence a prevence kriminality, jejichž působnost je vymezena územím městské části Praha 10, případně na projekty lokalizované mimo městskou část Praha 10, avšak žadatelé zde služby prokazatelně poskytují ve prospěch občanů městské části Praha 10.

IV.1.  Specifická primární prevence užívání návykových látek
· Podpora projektů - programů v rámci specifické  primární prevence  užívání návykových látek a jiných sociálně nežádoucích jevů (všeobecná  primární prevence, selektivní  primární  prevence, indikovaná  primární  prevence)

· Vzdělávací projekty - programy a aktivity zaměřené na oblast specifické primární prevence užívání návykových látek

IV.2.  Služby protidrogové prevence

· Služby zaměřené na práci s rodinnými příslušníky uživatelů drog (rodinné poradenství, rodinná terapie)

· Časná diagnostika, intervence a  poradenství 

· Ambulantní a rezidenční doléčovací služby pro uživatele drog

· Podpora služeb sociální integrace
IV.3.  Primární prevence – práce s dětmi a mládeží

· Přímá práce s dětmi a dospívající mládeží jako základní forma vztahu, zejména v terénní a nízkoprahové podobě, zaměřená na nabízení pomoci v obtížných životních situacích, posílení schopnosti zvládat tyto obtížné životní situace vlastními silami, umožňování smysluplného trávení volného času, poskytování aktivit a činností zaměřených na prevenci či snížení rizika plynoucího z nežádoucích společenských jevů, rozvíjení individuálních schopností a dovedností klientů, posilování motivace ke vzdělávání

· Podpora zájmu rodičů o výchovu dětí
IV.4.  Sekundární a terciární prevence – programy pro mládež a dospělé

· Sociální a resocializační programy zaměřené na začleňování prvopachatelů i recidivistů po návratu z výkonu trestu do běžného života (změnu životního stylu)

· Programy pro pomoc obětem kriminality
IV.5.  Informování občanů

· Informování o možnostech ochrany před nejčastějšími typy trestné činnosti s ohledem na jejich výskyt v městské části Praha 10. Informování o možnostech řešení vzniklých situací, způsobech pomoci

· Prevence internetové kriminality
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