
Tisková zpráva
Bohemia Energy rozdělí mezi své zákazníky postižené 
povodní 2 miliony korun

V Praze 4. června 2013 – Společnost Bohemia Energy, největší alternativní dodavatel elektřiny a plynu v České republice, se v reakci na ničivé povodně rozhodla mezi své zákazníky z řad domácností, kteří byli zasaženi ničivou povodní, rozdělit finanční pomoc ve výši 2 miliony korun.  
„Naše zákazníky vnímáme jako partnery a vztah s nimi není pro nás pouze čistě obchodní. Proto jsme se rozhodli těm, kdo při těchto povodních utrpěli škodu, finančně pomoci. Mezi naše zákazníky, kteří byli povodní postiženi, tak rozdělíme částku 2 miliony korun. V případě vysokého počtu žadatelů jsme samozřejmě připraveni objem pomoci navýšit, tak aby pomoc byla smysluplná,“ vysvětluje Jiří Písařík, jednatel Bohemia Energy. 
Žádost o finanční pomoc s potvrzením příslušného úřadu samosprávy (obecní či městský úřad) o tom, že byl zákazník letošní povodní postižen, lze zasílat e-mailem na adresu kontakt@bohemiaenergy.cz nebo vyřídit přímo na zákaznické lince Bohemia Energy 840 10 10 10, a to od úterý 4. června do       30. června 2013.
 „Věříme, že jsme na odeslání žádosti ponechali zákazníkům dostatek času. Jsme si vědomi toho, že v současnosti mají jiné starosti. Po daném termínu 30. června obdrží žadatelé z řad zákazníků Bohemia Energy jednorázový finanční příspěvek na zmírnění škod po ničivém živlu,“ uzavírá Jiří Písařík.
Bohemia Energy poskytla svým zákazníkům pomoc již po povodních v roce 2009 a 2010. Tehdy nabídla všem postiženým odběratelům výraznou slevu na energie.

Kontakty pro další informace
Alžběta Šťastná, PR manager BEE	
astastna@bohemiaenergy.cz, 734 876 818		
O společnosti Bohemia Energy:
Bohemia Energy je v segmentu domácností a malých a středních firem největším alternativním dodavatelem elektřiny a plynu v České republice. Zákazníkům dodává elektřinu a plyn od samého začátku liberalizace energetického trhu - jako první alternativní dodavatel začala v roce 2006 nabízet elektřinu i domácnostem a plyn posléze v roce 2008.  
[bookmark: _GoBack]Bohemia Energy v roce 2012 meziročně zvýšila tržby o 38 % na 8,7 mld Kč. Společnost zároveň ke konci roku 2012 evidovala celkem 403 168 zákazníků – z toho 244 711 zákazníkům dodávala elektřinu, 158 457 zákazníků od společnosti odebíralo plyn.  
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