Zápis z 1. jednání pracovní skupiny Koncepce prevence nežádoucích sociálních jevů dětí a mládeže na území  městské části Praha 10 na období 2011 – 2014 (dále pouze Koncepce).
Datum konání: 9.3.2012,  9:00 – 12:00 hod.

Místo konání: ÚMČ Praha 10, Vršovická 68, Praha 10, Radniční salonek (budova B, 5. patro)

Jednání moderovali: Mgr. Alice Košťálová a Mgr. Jan Žufníček

Přítomni: 

Centrum sociálních služeb Praha (Mgr. Žáček); Centrum sociálních služeb Praha Triangl (Martínková); Člověk člověku, o.s. (Mgr.Rajnerová); Drop-In ( Bc.Sedláčková, Mládková); Hestia, o.s., Program Pět P (Koutová); Lačhe Čhave, o.s (Foltýnková); Lata, o. s. (Ryšánková); Městská policie, OŘ Praha 10 (Hlaváček); Obvodní státní zastupitelství pro Prahu 10 (JUDr. Novotná); Pedagogicko-psychologická poradna (PhDr. Zelená); Policie ČR, OŘ Praha IV (Mgr. Ottová, Mgr. Havlíková); Probační a mediační služba (Mgr. Hrubá); Pražské centrum primární prevence (Mgr. Žufníček); Proxima sociale, o.s. (Mgr. Baxová); Rodiče, o.s. (Kubínová); Středisko výchovné péče Klíčov (Mgr. Přidalová); Středisko výchovné péče Modřany (Pokorná); Základní škola Gutova (Mgr. et Bc. Voneš); Základní škola Karla Čapka (RNDr. Milevská); Základní škola V Rybníčkách (Mgr. Košťálová); Základní škola Práčská (Kučerová);
MČ Praha 10: zástupce starosty Mgr. Lipovský; odbor sociální ÚMČ Praha 10 (vedoucí odboru sociálního Mgr. Košťálová; koordinátorka komunitního plánování Bc. Zákorová; kurátorka pro děti a mládež Mgr. Průchová; vedoucí oddělení sociálně právní ochrany dětí a práce s rodinou Bc. Petřík; vedoucí oddělení sociální prevence Mgr. Boháčková), kancelář tajemníka ÚMČ Praha 10 (manager prevence kriminality Mgr. Kočí; vedoucí oddělení strategie Ing. Všetečková.
Jednání zahájila vedoucí odboru sociálního Mgr. Alice Košťálová přivítám přítomných, předala slovo zástupci starosty MČ Praha 10 Mgr. Vladislavu Lipovskému. 

Mgr. Lipovský (zástupce starosty MČ Praha 10), poděkoval všem za zájem o spolupráci na realizaci Koncepce a představil jako moderátora jednání Mgr. Jana Žufníčka z Pražského centra primární prevence.

Dále se ujala slova vedoucí odboru sociálního (Mgr. Košťálová). Informovala o tom, že Proxima sociale, o.s. v roce 2011 zpracovala na žádost Městské části Praha 10  Analýzu trávení volného času neorganizovaných dětí a mládeže ve vybraných lokalitách Prahy 10 se zaměřením na potřebnost vhodných služeb pro tuto cílovou skupinu (dále jen Analýza). Na základě výsledků  Analýzy z lokalit Vršovice, Strašnice a Malešice zpracoval odbor sociální Koncepci, kterou schválilo dne 12.12.2011 Zastupitelstvo  MČ Praha 10. Uvedené materiály byly přítomným předány.
O Analýze krátce informovala Mgr. Baxová (Proxima sociale), uvedla, že je třeba dokončit Analýzu na celém území MČ Praha 10  (chybí Bohdalec, Zahradní Město, Záběhlice).
Vedoucí odboru sociálního (Mgr. Košťálová)  doplnila, že odbor má  zájem o dokončení Analýzy. S Proximou sociale  bude domluvena  schůzka. Vyzvala přítomné  k tomu, aby sdělili, zda budou spolupracovat na naplňování cílů Koncepce a své stanovisko  zaslali  kontaktní osobě, kterou je pracovnice odboru sociálního Mgr. Boháčková. (blankab@praha10.cz,  tel. 267093523).
Slova se dále ujal moderátor jednání Mgr. Žufníček , který ocenil vysokou účast. Informoval o pracovní skupině s podobným zaměřením, která pracuje na Praha 13. Upozornil na výstup Koncepce str. 3 bod 4 – pracovní skupina umožní zpřehlednění systému, který již existuje a na bod 7 – systém spolupráce.
Vyzval přítomné ke sdělení, co je napadá k práci skupiny, jaká jsou očekávání a obavy účastníků.

Vystoupila pí Kubínová (Rodiče) s tím, že očekávání by měla mít pořádající strana.

Vedoucí odboru sociálního (Mgr. Košťálová) informovala o tom, že Koncepce byla zapracována do komunitního plánování sociálních služeb, byl stanoven časový harmonogram plnění Koncepce pro rok 2012, který bude předložen na příštím jednání Zastupitelstva MČ Praha 10 a proto nemůže být zúčastněným nyní předán.
Slovo převzal Mgr. Kočí (kancelář tajemníka), domnívá se, že smyslem skupiny je předávání informací.

Dotaz pí Foltýnkové (Lačhe Čhave), poskytují nízkoprahové služby, dotazovala se na finance – konkrétně Program 5 - program lze čerpat pouze na pečovatelskou službu
Odpovídá Mgr. Kočí (kancelář tajemníka), byl na jednání koordinátorů komunitního plánování sociálních služeb – oblasti Programu 5 budou rozšířeny.

Dále Mgr. Košťálová (odbor sociální) uvedla, že Program 5 obsahoval i jiné oblasti pro čerpání finančních prostředků než pečovatelskou službu.
Pí Foltýnková (Lačhe Čhave) sdělila, že pošle e-mailovou korespondenci s úřadem ohledně grantu Program V.
Mgr. Kočí (kancelář tajemníka) do grantového řízení byla zařazena výzva na prevenci kriminality.

O personální situaci na odboru sociálním informovala Mgr. Košťálová (odbor sociální), přesto, že je obecně nedostatek finančních prostředků, byly navýšeny pracovní pozice na odboru sociálním – jedno místo kurátora pro dospělé, jedno místo sociálního pracovníka oddělení  sociálně-právní ochrany dětí a práce s rodinou  a jedno místo kurátora pro děti a mládež. Nyní je více času na klasickou sociální práci, v letech 2007 – 2011 nebyl na sociální práci čas, řešily se především peněžité dávky.

Příklad, kterým se zabývala pracovní skupina z jiného obvodu Prahy, popisuje Mgr. Kočí (kancelář tajemníka), bylo řešeno bezpečí dětí, které se scházely v parku.
Vstupuje moderátor s návrhem probrat dotační řízení ÚMČ i MHMP.

Mgr. Baxová (Proxima sociale) sdělila, že diskuse o dotacích se nedá oddělit od problematiky registrací.
Mgr. Košťálová (odbor sociální) – o finance lze žádat z fondů EU.
Pí Foltýnková (Lačhe Čhave)  informovala o tom, že peněžní prostředky z fondů EU pro Prahu již nebudou.

Mgr. Košťálová (odbor sociální) poznamenala, že by bylo pro všechny přínosné předávat si informace o možných zdrojích financování.

Problematiku práce s dětmi cizinců otevřela pí  Foltýnková (Lačhe Čhave) – na P10 nejsou tlumočníci, děti musí docházet do škol mimo Prahu 10, hlavně na P 4 a P 12. Jsou nízkoprahové zařízení a věnují se i této cílové skupině.
O problematice dětí cizinců MČ P 10 nemáme žádné poznatky, upozornila Mgr. Košťálová (odbor sociální).

Pí Foltýnková (Lačhe Čhave) vznesla dotaz, zda odbor sociální ví, jaké služby chybí.

Bc. Zákorová (odbor sociální) informovala že, v rámci komunitního plánu jsou služby i potřeby občanů mapovány. Zřízení nízkoprahového zařízení a Střediska výchovné péče v obvodu Prahy 10 jsou v prioritách Koncepce i Akčního plánu komunitního plánování sociálních služeb. Dokumenty jsou  k dispozici na www.praha10.cz, případně na vyžádání u Mgr. Boháčkové.

Městské části P 10 za spolupráci poděkovala Mgr. Přidalová (Středisko výchovné péče Klíčov) , mají čtvrtinu klientů z Prahy 10. Zmínila, že Středisko výchovné péče nyní sídlí v nevyhovujících prostorách v Praze 5 a MČ Praha 10 se aktivně snaží vyhledat vhodné prostory, kam by se mohlo přestěhovat. O dobré spolupráci s MČ P 10 hovořila rovněž pí Pokorná (Středisko výchovné péče Modřany). I zde je ¼ klientů z Prahy 10. 

Moderátor vstoupil s poznámkou, že pro skupinu dětí 15 – 18 let se závislostmi není moc služeb. Měl by pro ně být kvalitní intervenční program,  včetně prevence ve školách.

K uvedenému bodu uvedlo Středisko výchovné péče Modřany (pí Pokorná), že nemá potřebné kapacity řešit problematiku, doplnila ji Mgr. Rajnerová (Člověk člověku) – dělají primární prevenci na školách a Mgr.Žáček (Centrum sociálních služeb Praha) – jsou pro celou Prahu, mají pořadník, čekací doba dva měsíce.
Mgr. Přidalová (Středisko výchovné péče Klíčov) informovala o tom, že mají být zrušeny dobrovolné diagnostické pobyty. Zájem o jejich služby bude pak větší. 

Moderátor uvedl, že kdo hodlá založit Středisko výchovné péče má dle MŠMT prostor. Mgr. Přidalová (Středisko výchovné péče Klíčov) podotýká, že podpora MŠMT je pouze verbální a pouze směrem k ambulantním službám a stacionáři.
Bc. Sedláčková (Drop-In) informovala o tom, že realizují projekt intervence s názvem Slunečnicová zahrada ve středních a jižních Čechách se zaměřením na děti, jejichž vývoj byl v těhotenství ohrožen působením návykových látek. V rámci projektu zřídili webové stránky www.helpnimi.cz, kde jsou uvedeny rady pro uživatele. Jedná se o práci se vztahy a je dobrá zpětná vazba. Předala letáky k projektu Slunečnicová zahrada. Smysl práce skupiny spatřuje v předávání informací.

Moderátor konstatoval, že je přítomno hodně zástupců neziskových organizací a požádal je o prezentaci jejich činnosti. 

Pí Koutová (Hestia, Program Pět P) sdělila, že pracují s dětmi 6 až 15 let a s rodiči. Program je postaven na vztahu jednoho dítěte, které je vyřazeno z kolektivu a jednoho dospělého dobrovolníka. Mají nyní 60 párů. Nemohou spolupracovat se všemi pražskými částmi, občas by se však jednání pracovní skupiny zúčastnili.

Pí Ryšánková (Lata), mají podobný program jako Pět P, zaměřují se na děti 16 – 26 let. Největší problémy jsou s dětmi 16 až 17 let, které byly „vyhozeny“ ze škol, nelze jim sehnat brigády, jsou bezprizorní. Není žádná organizace, která by se tímto problémem zabývala. Věnují se též delikventům, šikanovaným a mladým z ústavní výchovy a dětských domovů. K problému šikany dále uvedla, že se jedná o onemocnění skupiny, nemají však kapacity toto řešit na školách. Spolupráci se školami se nepodařilo navázat.

Moderátor poznamenal, že pracovní skupina by mohla být  bezpečným místem k řešení problematiky šikany.

Pí Koutová (Hestia, Program Pět P)uvedla, že děti k nim posílají instituce, samotný problém byl již řešen. Pro ně je prioritou důvěra. 

Pí Kubínová (Rodiče) sdělila, že se věnují rodičům a partnerům závislých, mají program pro osoby propuštěné z výkonu trestu.

Mgr. Rajnerová (Člověk člověku) informovala, že klienti přicházejí od kurátorů, pracují s celými rodinami, problém šikany a další, věnují se primární prevenci a zde spolupracují se Základní školou Gutova.
Mgr. Košťálová (odbor sociální) se zajímala o to,  proč nespolupracují i s jinými školami.
Mgr. Průchová (odbor sociální) odpověděla, že byly realizovány dva pilotní programy, Člověk člověku má program i pro mateřské školy,  první druhý stupeň ZŠ. 
Mgr. Rejnerová (Člověk člověku) doplnila, že jednání o projektech prevence skončilo na nedostatku finančních prostředků škol.

PhDr. Zelená (Pedagogicko-psychologická poradna P 10) potvrdila, že řada škol by měla o programy zájem, měly by být kvalitní. Bude informovat na setkání metodiků. Klíčová je otázka financování, školy nemají finance. 

Bc. Zákorová (odbor sociální) na základě osobní zkušenosti ze ZŠ Gutova sdělila, že program je kvalitní.

Mgr. et Bc. Voneš (ředitel ZŠ Gutova), opět potvrdil problémy s financováním, rodiče musí programy doplácet. Neví, zda bude mít finance na pokračování. Domnívá se, že všechny školy mají o preventivní programy zájem.
JUDr. Novotná (Obvodní státní zastupitelství pro Prahu 10), neví v čem by se mohla na pracovní skupině angažovat. Spolupracuje s oddělením sociálně-právní ochrany dětí a práce s rodinou.

Bc. Petřík uvedl, že v tomto složení jde asi jen o předání obecných informací, protože skupina je různorodá. 

Moderátor konstatoval, že skupina je početná.

Zástupkyně Policie ČR (Mgr. Havlíková, Mgr. Ottová) projevily stejný názor, jako státní zástupkyně. Policie má preventivní programy. Ve školách je realizuje zdarma. Informace o problémech předávají v rámci zákona. O různých partičkách a apod. vědí – zasahují. Police ČR je k dispozici – má být zadána zakázka.

Mgr. Hrubá (Probační a mediační služba) uvedla, že chodí na Prahu 2, tam se schází širší skupina a užší skupina, která se zabývá  konkrétními případy.

Pí Kubínová (Rodiče) informovala o tom, že v rámci projektu Systém včasné intervence byla snaha v roce 2004  dát dohromady podobnou skupinu. Na Praze 2 systém funguje, financuje MČ Praha 2. Bc. Petřík (odbor sociální) doplnil, že příprava Systému včasné intervence byla zastavena.
Mgr. Hrubá (Probační a mediační služba) a JUDr. Novotná (Obvodní státní zastupitelství pro Prahu 10) se shodly, že případová práce má smysl.

Mgr. Košťálová (odbor sociální) uvedla, že případové konference se stávají součástí práce kurátorů mládeže i sociálních pracovníků OSPOD. 

JUDr. Novotná (Obvodní státní zastupitelství pro Prahu 10) sdělila, že je ochotná jít do škol, nebrání se zabývat konkrétními věcmi.

Mgr. Košťálová (odbor sociální) informovala o tom, že odbor sociální pořádá akce pro seniory, je k zamyšlení, zda nepořádat akce i pro děti a mládež.

JUDr. Novotná (Obvodní státní zastupitelství pro Prahu 10) odpověděla, že akce pro děti považuje za smysluplné. Měla by se věnovat pozornost právnímu vědomí dětí. Je ochotná zúčastnit se.   
Moderátor navrhl, aby se takto početná skupina scházela jednou až dvakrát ročně. Měla by se rozdělit do menších funkčních pracovních skupin dle problematik.

Mgr. Hrubá (Probační a mediační služba) navrhla zpracovat přehled příkladů dobré praxe.

Dále jednáno bez přítomnosti zástupců Obvodního státního zastupitelství pro Prahu 10, Policie ČR a Mgr. Lipovského.

Pí Kubínová (Rodiče) měla dotaz, zda se někdo věnuje finanční gramotnosti.

Mgr. Baxová (Proxima sociale) odpověděla, finanční gramotnosti se věnují v rámci primární prevence. 

V závěru moderátor vyzval všechny účastníky, aby se na e-mail Mgr. Boháčkové vyjádřili k tomu, jak by sami viděli možnost svého působení v oblasti prevence rizikového chování dětí a mládeže na Praze 10, co by uvítali (co by jim v práci pomohlo) od ostatních účastníků dnešního  setkání. Také se mohou vyjádřit, zda mají zájem pracovat  ve skupině prevence rizikového chování dětí a mládeže v rámci komunitního plánování sociálních služeb a případně zaslali námět na témata, kterými by se skupina měla zabývat (zde by mělo jít o koncepční témata, nikoliv jednotlivé případy). 

Rozloučil se, poděkoval a informoval o tom, že zápis z jednání bude všem rozeslán.

Zápis zpracovaly: Mgr. Blanka Boháčková (odbor sociální)

                             Bc. Linda Zákorová (odbor sociální)

Kontrola zápisu: Bc. Pavel Petřík (odbor sociální)
                            Mgr. Helena Průchová (odbor sociální)
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